



ВИКТОРИЯ

◁ «Лазертаг» — новое направление в подготовке юнармейцев. Это безболезненно, поучительно и наглядно. Можно оттачивать военные навыки в любую погоду

В числе приоритетных направлений взаимодействия — разработка учебно-методического обеспечения и обучающих программ, которые повысят интерес детей к военно-техническим занятиям и помогут их профессиональной ориентации в оборонно-промышленной и авиационной отраслях. С этой же целью будет налажено сотрудничество с инженерно-техническими вузами и научными центрами. Юнармейцы смогут участвовать в проведении форумов, конференций, круглых столов. Сейчас юнармейское движение объединяет свыше 170 тыс. школьников, учащихся кадетских корпусов и воспитанников военно-патриотических клубов.

«Сотрудничество с „Ростехом“ необходимо для популяризации военно-технических знаний среди молодежи. Наша совместная работа позволит улучшить систему дополнительного образования и подготовку специалистов для оборонно-промышленного комплекса, поможет решению проблемы дефицита инженерно-технических и рабочих специальностей», — сообщил начальник Главного штаба ВВПОД «Юнармия» Дмитрий Труненок. В рамках сотрудничества большое внимание будет уделяться организации совместных спортивных мероприятий «Ростеха» и «Юнармии» для популяризации здорового образа жизни, физической активности и военно-прикладных видов спорта среди детей и подростков.

Омские юнармейцы

показали навыки в тактической подготовке. В Омске прошла военно-тактическая игра «Лазертаг» для отрядов военно-патриотического общественного движения «Юнармия». 16 юнармейских отрядов приняли в ней участие.

Участие в игре приняли школьники из юнармейских отрядов в возрасте от 14 до 17 лет. В составе команд было по десять игроков: семь юношей и три девушки.

Команды соревновались по олимпийской системе — на выбывание.

Для четырех команд, участвовавших в финале игры, задание было усложнено. Необходимо было захватить и удержать одновременно две базы и уничтожить условную цель (бочку) путем подрыва «магнитной мины». Участие в игре принимали юнармейские отряды из школ: СОШ №7, КШИ №9, «Гимназия №12», СОШ №27, «Лицей №66», «Лицей №74», СОШ №90, «Лицей №92», СОШ №104, СОШ №105, СОШ №118, СОШ №127, СОШ №135, «Лицей №137», СОШ №148 и «Гимназия №159». Все команды показали хорошую подготовку и высокую сплоченность.

Победителем стала команда бюджетного образовательного учреждения города Омска «Лицей №92».

Организаторами военно-тактической игры «Лазертаг» выступили органы исполнительной власти правительства Омской области, департамент образования администрации города Омска, Омский центр патриотического воспитания молодежи и ООО «Страйкбол-Омск».

Целями данного мероприятия являются формирование активной гражданской позиции, патриотического сознания и позитивного отношения к военной службе, развитие физических и морально-волевых качеств допризывной молодежи, а также пропаганда здорового образа жизни, привлечение молодежи к систематическим занятиями физической культурой и спортом.

Главный штаб

подвел итоги 2017 года и обсудил планы на будущее. В Москве в До-

ме «Юнармии» 9 ноября прошло заседание Главного штаба. Члены главного руководящего органа Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения подвели предварительные итоги работы в 2017 году и приняли важные решения для жизни юнармейского движения. В качестве почетного гостя на заседании присутствовал статс-секретарь — заместитель министра обороны РФ Николай Панков. Члены Главного штаба обсудили итоги «Юнармейского лета-2017» — комплекса мероприятий и летних лагерей, проведенных с мая по сентябрь. За этот период было проведено более 7,5 тыс. мероприятий с участием юнармейцев. За летние месяцы более 16 тыс. юнармейцев отдохнули в юнармейских лагерях или в ходе специализированных смен. Всего прошло 108 таких смен в 40 лагерях при активной шефской помощи воинских частей и учреждений Минобороны России, а также в 32 лагерях при поддержке ДОСААФ России и региональных властей. Также Главным штабом был рассмотрен план юнармейских мероприятий на

предстоящий 2018 год. В нем собраны мероприятия, спортивные и военно-спортивные соревнования и, конечно же, летние юнармейские лагеря и специализированные смены. План был принят, но в течение года будет дополняться новыми мероприятиями по мере возможности. Кроме того, члены Главного штаба обсудили методики и способы взаимодействия с региональными властями. Были утверждены кандидатуры на пост начальников региональных штабов в ряде субъектов РФ.

В Главный штаб «Юнармии» входит 31 человек. Среди них: представители Министерства обороны РФ, известные общественные деятели, спортсмены, депутаты Госдумы РФ, руководители органов региональной исполнительной власти, начальники региональных штабов «Юнармии», представители медиа и культуры. Членами Главного штаба являются: начальник Главного управления по работе с личным составом вооруженных сил Российской Федерации полковник Михаил Барышев, первый вице-президент Русского географического общества Артур Чилингаров, вице-президент ОАК по транспортной авиации Алексей Rogozin, президент Федерации военно-тактических игр Михаил Галустьян, советник предсе-

▽ Главный штаб «Юнармии» рассмотрел план мероприятий на 2018 год. Ребята ждут летние лагеря, совместные учения с кадровыми военными и соревнования. План будет дополняться уже в 2018 году



ЮНАРМИЯ